Cemunap 5.

Bamaua 1. Ha eBkm10B0I IIJIOCKOCTH ¢ KOOPJIMHATAME X, Y JIaHa OKPYZKHOCTH W pajuyca 1 ¢ MeHTPOM
B Touke A = (0,1). Bepxusasa rouka N = (0,2) OKpy>KHOCTH w HA3LIBACTCS €€ Ce6ePHbLM noatocom. Pac-
cMoTpuM och aberuee | = OX | Kacatolyocst OKpy>KHOCTH w B Hadase Koopjaurar O = (0,0) u BozbMeM
HIPOEKTUBHYIO IpsMyio P!, mosyuaemyio u3 npsmoii [ gobasienueM 6ecKoHedHO yaaaeHHoil Touku. OTob-
paxernue p: w~ {N} = [, Y — NY NI HassBaercs cmepeozpagureckoti npoexyuetl OKPYKHOCTU W Ha
upsiMyto | u3 nenTpa (ceBepHoro nosmoca) N, a orobpaxkenue ¢ : w — w, Y — Z, vae Y Z - quamerp
OKPYZKHOCTHU W, HA3BIBAETCS AHMUNOIAALHIM 0TOOpadtcenuem OKPYKHOCTH W B cebsl.

Pacemorpum orobpazkenne f @ [\ {O} — [, npejcrasisiomniee coboil KOMIIO3HUIUMIO OTOOParXKeHHi
f=poypopt Jokaxkure, uro f mnpompomxKaercs o uaposmonuu f : P! — P! na npoekrusnoii npsamoii P
u Haiijure GOpMYITy 9TON MHBOJIIONUY KaK JIPOOHO-JIMHERHOTO peobpas3oBanus (B KoopuHaTe T Ha [).

Bamaga 2. 1) [lokaxkure, coBajieHue onpejeserns apoitaoro orHommenns (ABC D) deTbipex pasimd-
upix Touek A, B, C, D na IpOEKTHBHOI IpAMOil depes 3 C omIpeJieJIeHneM Yepe3 OTHOIICHHE OIIpe IeIN-
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2) Jlokaxkure, 9TO JBOIHOE OTHOIIEHWE COXPAHsEeTCs HPU IPOEKTUBHBIX OTOOparKeHUsX, T.e. ecau [ :
P! — P! - npoekrusnoe orobpazkenue u A, B, C, D - gerbipe pazmuunbie Toukn Ha P!, to (ABCD) =

(f(A)F(B)f(C)f(D)).

Bamaua 3. Ilycts ocnosrnoe nose ectb C. Ilycrs A = (ABCD) - apoitnoe orHomenne 4 TOYEK, n3
KOTOPOI'O TIEPECTAHOBKAMHU 3TUX TOYEK ITOJTyIAIOTCs, BKIIOUasd A, 6 quces A, %, 1=, %, ﬁ, ﬁ Hawm
y2Ke U3BECTHO TaKOe UHCJIO A, JJIsi KOTOPOro He BCe U3 yKa3aHHbIX 6 UncesT pa3andHbl, — 9T0 IUCI0 A = —1.
Cy1iecTBYIOT JI JIpyTrue 3Ha9eHus A, JJIsi KOTOPBIX TaKyKe He Bce M3 YKa3aHHBIX 6 unces pasaudnbl! Ecim

Jla, TO HAJUTE 3T 3HAYCHU.

Banaya 4. [lycte A u B — jaBe pa3judHble TOYKU Ha MPOEKTUBHON mpamoit [, u myctb f @ [ — [ —
Takoe IPOeKTHBHOE peobpaszoBanue, urto f(A) = B u f(B) = A. Jlokaxure, 910 f — HHBOJIIOIHSI.



